5 важных инициатив на практике

Студенты 3 курса факультетов механизации гидромелиоративных работ и гидротехнического строительства интересно и содержательно проводят свое свободное время. Под руководством преподавателей практики двух факультетов были организованы соревнования по футболу и шахматам среди студентов.



Соревнования по футболу начались со встречи команд двух факультетов, а затем продолжились встречей с учителями общеобразовательной школы № 1 Акалтинского района. В первом соревновании по футболу победила команда факультета механизации гидромелиоративных работ, а в следующих соревнованиях – команда школы. Затем ассистент кафедры использования водной энергии и насосных станций М. Бердиев провел для студентов мастер-класс.



Пресс-служба ТИИИМСХ